

巴州合邦建材有限公司混凝土外加剂建设项目
环境影响评价公众参与说明

巴州合邦建材有限公司

2020年6月

目 录

1 概述.....	1
2 征求意见稿公示情况.....	1
3 公众意见处理情况.....	6
4 其他.....	6
5. 诚信承诺.....	7

1 概述

巴州合邦建材有限公司按照《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）等法律、法规及有关规定，遵循“真实性、广泛性、公正性”原则，按照《环境影响评价公众参与办法》开展本项目进行了公众参与工作。

按照《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）中“第三十一条 对依法批准设立的产业园区内的建设项目，若该产业园区已依法开展了规划环境影响评价公众参与且该建设项目性质、规模等符合经生态环境主管部门组织审查通过的规划环境影响报告书和审查意见，建设单位开展建设项目环境影响评价公众参与时，可以按照以下方式予以简化：（一）免于开展本办法第九条规定的公开程序，相关应当公开的内容纳入本办法第十条规定的公开内容一并公开”规定。巴州合邦建材有限公司混凝土外加剂建设项目位于河北巴州生态产业园。自治区生态环境厅于2017年8月23日出具《河北巴州生态产业园总体规划（2017-2030年）环境影响报告书的审查意见》新环函[2017]1306号，本项目可免于开展在确定环境影响报告书编制单位后7个工作日内公开相关信息。

我公司按照《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）中的相关规定，在本项目环境影响报告书征求意见稿完成后，巴州合邦建材有限公司于2019年8月8日-8月17日在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站公开征求意见稿全本及相关信息，征求与该项目环境影响有关的意见，进行第二次公示期满未收到任何公众意见及反馈。

2 征求意见稿公示情况

2.1 公示内容及时限

征求意见稿公示主要内容包括：建设项目情况概述、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径、征求意见的公众范围、公

众意见表的网络链接、公众提出意见的方式和途径、公众提出意见的起止时间等，公示时限为 10 个工作日。项目环境影响报告书的征求意见稿已完成，公示的主要内容及时限符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

2.2 公示方式

2.2.1 网络

巴州合邦建材有限公司于 2019 年 8 月 8 日在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站刊登了项目 2 公众参与公示信息 (<http://www.xjhbcy.cn/hbcyxh/xxgk/255400/hjyxpjgzcygs/303722/index.html>)，载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。公示截图请见图 2-1。



图 2-1 项目第二次公众参与公示截图

2.2.2 报纸

巴州合邦建材有限公司分别于 2019 年 8 月 23 日及 2019 年 8 月 28 日，在项目所在地巴州日报上对本项目的环境影响评价信息进行了两次公示，载体选择和公示时间符合《环境影响评价公众参与办法》要求。征求意见稿两次报纸公示截图见图 3-2 及图 3-3。

湖南山乡农民工子弟学校有位台湾女校长

据新华社长沙8月21日电 (记者 陈曦 董玉洁)“校长有知书识礼,站要有站相,坐要有坐相,吃要有吃相。校长还组了一个饭——‘吃货饭’,”李视芳在微信朋友圈分享了一篇学生作文,附言是:“我的小组长。”

作文(我敬佩的人)的作者李君豪是湖南益山县城北港威人文实验学校四年级学生。

“不管寒风凛冽还是烈日当头,她都在路口迎接孩子们上学。如果哪天没有看到她,她一定回台湾了。”这篇日记写道,就是38岁的台湾女校长李视芳。

李视芳在台湾有30多年执

教经验,事在稳定,收入丰厚的她从大陆到益山来到一个“从没听过”的大陆山乡,成为一所农民工子弟学校的校长,一晃已是第八个年头。

永州市蓝山县是湘西南通往广东的重要门户,近年来持续吸引台资企业由粤入湘,台湾祐石集团旗下湘威运动用品有限公司就是其中之一。

稳定的员工队伍是企业经营的基石,县委、县政府和湘威公司对企业职工子女就学供职理,一业融合,一所政府支持企业办的以农民工子弟为主的学校应运而生。李视芳就是

2012年创办前被“挖”来的。当时,蓝山县正在湘威办学学校,塔峰镇南木村一所普通的小学是备选。学校改建时,她坚持留下老教师,为的是“不忘本”;她要求打散教学班阶梯的格局,为的是孩子们的安全;还有她津津乐道的环保厕所和雨水系统,为的是生态教育……

她要求每班不超过40人,孩子的座位不能硬文化课桌,让他们可以自由参加舞蹈、跆拳道等兴趣班和球类、棋牌队。

她更看重“把家长还给孩子”,虽然她让员工和孩子不分离,但学校仍有165名“留守

儿童”。为此,李视芳做了许多工作,甚至“铁腕”要求父母回家一位,否则停学。现在这个学校已减少到9人。对李视芳的理念,不少老师、家长一度很有意见,但看到孩子越来越喜欢学校,包括学习成绩在内的综合能力悄然提升,都理解了校长的苦心,成了她的“粉丝”。

举办辩论赛、国学比赛,英语口语比赛,组织亲子生态课堂,还办趣味球类,一所偏远农民工子弟学校“归南”,“我很小就来学校了,因为家里没人管。我喜欢学校,喜欢校长。”

“在我心里,我们学校就是最美

丽的地方!”……稚嫩的语言很真实,孩子才的童真让李视芳感到“从心眼里要甜甜的幸福”。

湘威学校在蓝山已经出了名,县城不少人也想把孩子送来,还找到湘威当助理和李视芳,“我们不做,我们希望保持初衷,服务农民工和农民工子弟。”她说。

“幼吾幼以及人之幼。湘威公司和李视芳办学兴教,培育农民工孩子的成长令人感动,是两样一样的生动诠释。”湖南省台办主任何炳清说,“何书记都是祖国大家庭的孩子,清华中央党校湖南青训班校友,湘威关心和帮

从“包工头”到“种菜能手” 一位返乡青年的田园变奏曲

据新华社兰州8月21日电 (记者 文婷 魏其兵) 经过三年时间,返乡青年张青山种蔬菜在蔬菜大县出了名,菜还在地里生长就被客商订购。

张青山的家乡甘肃省兰州市榆中县是我国高原夏菜的主产区之一。在榆中,张青山是个“另类”农民,大学毕业后,他曾在河北等地包工做建筑工,就攒钱个能长久的“业”。

2016年,看着家乡开垦土地上拔节的玉米,张青山动了心思。“这么好的地只种玉米太可惜。榆中的高原夏菜名气大,销路好,不知回种蔬菜。”

在外打拼的日子,让张青山渐渐悟到做精做优才有竞争力,他看到了人们对“吃上好菜”的需求,他决定种相对耐种的芥菜,并负责种销环节。

说干就干,他做调研,建基地,修大棚,播种子……海量专业出身的他,把精细作业的习

惯带到了种植里。

为了让土壤更肥沃,菜农们会在地里撒生石灰,但用量、程度并不讲究。张青山会让工人翻遍每一寸土地,按合理的剂量撒上生石灰。

如此种植,第一年他就喜获丰收。

然而,种菜事业并非一直顺遂。有一年,当地遭受罕见风灾,“塑料篷布成了大风车,把地里的水浇地盖起来。”一阵风把十几万吹没了。“张青山说,在农技人员的帮助下,他重新设计改造了大棚,并及时关连天气预警,在来风前检查,避免大棚倒塌。”

和传统菜农不同,张青山看重重市场。每年春耕之前,他都会前往山东、云南等地了解行情,按需播种。他选种的150亩土地上,种了4种不同品种的菜。

几年下来,他种芥菜出了名,菜还在地里,客商就早早订购。甚至,他以负责把菜种好,收菜环节环节由客商负责。

“以前老人总说种菜辛苦,靠自己种上菜才真正有体会,根本没农闲这一说。地闲了,人还得看书、看市场。”他说。

2018年,张青山带领合作社种植的芥菜产量达1000吨以上,产值超过220万元,长期用工20多人。最近,他又打算新建智能化育苗棚架大棚3600平方米,进一步“大”规模。

在榆中县,像张青山一样返乡种菜的大学生越来越多,甚至有几位名牌高校毕业生。这些带着新观念的年轻人带来了40多年种菜历史的当地带来了新气象。

榆中县蔬菜产业服务中心主任魏辉介绍,独特的气候和土壤优势让榆中县高原夏菜成为紧俏货,这吸引来更多年轻人种菜,为产业注入新的活力。

“我们会进一步开发大中城市市场,提高蔬菜产品附加值,并借助‘一带一路’,开辟国外销售市场,为高原夏菜寻求更广阔的销售渠道。”魏辉说。

社会视野



明吉错湖湖象

(位于西藏日喀则市吉隆县吉隆镇的明吉错湖8月20日报)

明吉错湖位于西藏日喀则市吉隆县吉隆镇,四周山岭秀峰,瀑布跌宕多姿,云雾变幻莫测,气候宜人宜人,湖清湖幽的景象与群山构成了大自然的亮丽画卷。

新华社记者 梁勇 摄



上海:七旬老人的“毛绒娃娃医院”

8月20日,朱翁明在家中修复毛绒娃娃。

72岁的上海老人朱翁明是一家“毛绒娃娃医院”的“院长”,迄今已修复了六百只毛绒娃娃。

朱翁明年轻时,就爱缝制,无独有偶,老伴也爱缝制他的毛绒娃娃。一次偶然的契机,有人拿着破旧的毛绒娃娃求上门,朱翁明白了对方的修理需求后,开始整理、缝制……此后经过口相传,渐渐有了“毛绒娃娃医院”。

在修复毛绒娃娃的过程中,朱翁明不断钻研修复技术,还开发了专门的工具和配件。他坚持慢工出细活的原则,修复着毛绒娃娃主人份的美好记忆。

新华社记者 刘硕 摄

巴州合邦建材有限公司混凝土外加剂项目环境影响评价公众参与第二次公示

魏尔刚(环境影响评价的公众参与办法)(生态环境部令4号,2019年1月1日起实施)的有关规定,对本项目环境影响评价工作进行公示,公开本项目环境影响评价报告征求意见稿全文,广泛征求公众意见。

一、基础影响报告书征求意见稿
下载链接: <http://www.sghby.com/hb-cydc/xzqk/258406/hpajqjzqys/301722/index.html>

二、查阅纸质报告的方式和途径
联系电话:18609971124 何工

三、征求意见稿公众范围
项目周边的群众或社会团体(包括:村委会、企事业单位等)对建设项目的环保方面的意见及要求。

四、公众意见调查表下载链接: <http://www.sghby.com/hb-cydc/xzqk/258406/hpajqjzqys/284362/index.html>

五、公众提交意见的方式和途径
公众可将意见表明后通过扫描或拍照方式将意见表发送至:1655131913@qq.com

六、公众提交意见的期限:自本次公示之日起10个工作日内。

巴州合邦建材有限公司
二〇一九年八月二十三日

构筑校园食品安全防火墙,撑起全体师生健康保护伞。

巴州市场监督管理局 宣

图 2-2 征求意见稿第一次报纸公示截图



库尔勒市壮大支柱产业助力脱贫

1317户3561名已脱贫人口巩固提升无返贫

本报库尔勒8月27日讯(记者 吴朋) 眼下,走进库尔勒市各乡镇场的梨园,映入眼帘的是累累硕果,散发着诱人的香气。“香梨就要成熟了!”最近,三千乡给梨园村民内政·艾麦提几乎不离开梨园,在技术人员指导下精心侍弄着园子,迎接丰收的时刻。

“市农业农村局的干部经常到我家来技术指导,我相信今年一定会有个好收成。”内政·艾麦提说,前段时间虽然一些园子受了灾,但市农业农村委及时组织农技人员现场查看情况,指导农户自救,并督促保险公司做好定损、理赔等工作,帮助他们恢复了生产,减少了损失。

香梨是库尔勒农民增收致富

的支柱产业。在脱贫攻坚工作中,为确保已脱贫人口巩固提升无返贫,今年以来,库尔勒市围绕香梨、棉花和畜牧养殖三大支柱产业,发展壮大产业,全力推进产业扶贫,通过开展农业技术培训,帮助全市760户生活相对困难的农民种植香梨5400亩,帮助853户脱贫户发展养殖业,帮助畜禽11426只(头),并

落实惠农补贴,发展农村产业指导员121名,帮助700余脱贫户发展庭院经济。

与此同时,库尔勒市注重发挥企业(合作社)带动作用,通过“集中托养、投资分红、滚动发展”的方式发展养殖业,全市共有1个企业、10个合作社、24个农户带动470户脱贫户参与畜禽养殖托管,畜禽总价

值达518.41万元,确保脱贫户获得稳定收益。

今年,库尔勒市按照党中央和自治区、自治州党委脱贫攻坚决策部署,聚焦目标任务,下足“绣花”功夫,统筹推进脱贫攻坚工作,完成了精准扶贫精准脱贫阶段性工作,实现了1317户3561名已脱贫人口巩固提升无返贫。

和静加强对物流快递业培训

本报和静8月27日讯(通讯员 库尔勒市·博祖) 8月18日,和静县禁毒委办公室组织县邮政局、道路运输管理局、公安局等禁毒委成员单位召开物流快递业禁毒监管工作会议。

会上,县禁毒办工作人员通过短片和PPT展示的方式,讲解了物流快递业的禁毒责任、行业自律等内容;县公安局禁毒民警讲解了常见的毒品种类、制毒原植物,可疑人员和可疑物品识别等内容;县邮政局、道路运输管理局干部介绍了《中华人民共和国邮政法》《快递暂行条例》《中华人民共和国道路运输条例》中对物流快递业的要求。

与会人员纷纷表示,通过此次培训,他们提高了禁毒防毒意识,增强了识毒、辨毒能力,将积极投身禁毒人民战争,传播社会正能量,为构建平安、和谐、无毒的社会环境作出贡献。



博湖沙瓤土西红柿上了天津市民餐桌

本报博湖8月27日讯(特约记者 郭斌 通讯员 董霞) “大家要经常吃,尝尝博湖的西红柿,那可是‘西红柿’的‘西’……”8月26日,在博湖县塔温觉肯乡跑跑百菜种植专业合作社的有机采摘园里,理事长赵世彪正在叮嘱社员采摘注意事项。

“这就是我们的沙瓤土西红柿,到天津的首单,要赶下午6点多的飞机。”赵世彪一边说一边仔细地检查着每个西红柿。

塔温觉肯乡素有“巴州人民的菜篮子”的美誉。随着周边县市和乡镇蔬菜种植规模不断扩大,菜农卖菜难的问题日益突出。

“再走传统的种植模式和销售方式显然不行,我们必须另辟蹊径,走一条别人没走过的路。”菜农的难处深深刺痛了塔温觉肯乡党委书记刘宏

的心。

今年初,经过前期充分酝酿,在博湖县委、塔温觉肯乡党委的大力支持下,签约了7户菜农,38亩土地的跑跑百菜种植专业合作社正式成立,并推举全乡公认的蔬菜种植能手、经营能手赵世彪为理事长。

“我们就是借鉴着博湖县发展全域旅游的‘东风’,依托菜农丰富的种植经验和国家有机土地认证的资源优势,以种植‘土特精’(本土、特色、稀奇)的农产品抢占市场制高点。”刘宏说。

目前,采摘园区种植就有紫黑圆椒、元宝椒、五彩椒等13个品种,还有香蕉葫芦、红秋葵、巨型南瓜等100多个品种的“土特精”果蔬。

肥料用的是油渣,病虫害用的是当地的“苦豆子”,所以采摘园的产量尽管没有别家

“土特精”的“绝招儿”,这里的果蔬供不应求——尤其是沙瓤土西红柿,凭借个大、饱满、多汁的显著特点,受到游客的青睐。

这不,前几天从这儿体验采摘乐趣的天津游客陈涛,就专门给刘宏打来电话,准备30公斤沙瓤土西红柿,空运至天津。

“尽管15元/公斤的零售价已是普通西红柿的十几倍,但这显然不是问题,追求品质的客人吃的就是这个‘土味’。”赵世彪自豪地说。

陈涛在电话里对我们的沙瓤土西红柿赞不绝口。他说有小时候跟妈妈在菜园里摘的沙瓤西红柿的味道。”刘宏说。

8月27日7时许,陈涛从天津给赵世彪发来微信:老板们都爱吃,味道真!味道真!

(上接1版)继续运用特殊帮扶和倾斜政策,把军转干部安置好,使用好,全力做好子女托入学、随军家属就业等工作,为广大家兵解除后顾之忧。

巴州将一以贯之地落实好党军安置工作,认真执行党军安置工作的各项政策和制度,强化第一责任人的责任,努力提升党军安置的能力和水平,帮助形成党委统一领导、政府有力保障、军地齐抓共管、逐级履行责任的

生动局面。

巴州将一以贯之地推进军民深度融合,同驻所部队一道,着力健全相关政策措施,加强与驻军与军地有关部门的沟通协调,强化基础、产业、科技领域和教育培训、社会服务、公共安全等方面的统筹,建立和完善军民资源优化配置、合理共享、平战结合的制度和运行机制,齐心协力为开创经济建设和国防建设融合发展的新局面。

巴州合邦建材有限公司混凝土外加剂项目环境影响评价公众参与第二次公示

现依据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号,2019年1月1日起实施)的有关规定,对本项目环境影响评价工作进行公示,公开本项目环境影响评价报告征求意见稿全文,广泛征求公众意见。

一、环境影响评价征求意见稿全文下载链接: <http://www.gjhb.com/hbxysh/sqkj/255400/hjyspjgr-cspg/303722/index.html>

二、查阅纸质报告书的方式和途径: 联系电话:18600971124 何工

三、征求意见稿的公众范围: 项目周围的群众或社会团体(包括村委会、企事业单位等)对建设项目环保方面的意见及要求。

四、公众意见调查表: 公众意见调查表下载链接: <http://www.gjhb.com/hbxysh/sqkj/255400/hjyspjgr-cspg/284162/index.html>

五、公众提交意见表的方式和途径: 公众可将征求意见稿扫描后通过扫描或拍照方式将意见表发送至1655131913@qq.com

六、公众提出意见的期限: 自本次公示之日起10个工作日内。

巴州合邦建材有限公司
二〇一九年八月二十三日

通知

尊敬的天然气用户:

为了您的用气安全,南天城建客户服务中心根据计划定于2019年9月1日至2019年9月5日,对2019年第九批次的居民生活小区进行燃气安全检测和入户安检,并对户内燃气设施进行免费例行检测,同时指导用户正确、安全、节约用气。南天城建温馨提示广大用户:了解燃气安全检测的重要性和必要性,注意在开展免费例行安检时家中无人,错过此次集中安检工作,可能给您带来用气安全隐患,请您积极配合。

请随人上门服务工作人员身份:

1. 员工牌(印有单位—南天城建、姓名、部门、岗位、编号);
2. 有工装(印有南天城建字样);
3. 有上岗证(印有南天城建字样);
4. 有身份证(印有南天城建字样);
5. 有驾驶证(印有南天城建字样);
6. 有行驶证(印有南天城建字样);
7. 有行驶证(印有南天城建字样);

20190828_20194643 (9:30-19:30) 2022605 (19:30-次日9:30)

重要提示:我公司无任何名义推销燃气相关产品。

联系电话:15276261230 15276225840
预约电话:411501-3130
监督电话:(996-6875466) 工作日(9:00-18:00)
新疆南天城建(集团)股份有限公司
二〇一九年八月二十八日

序号	小区名称	姓名	日期
1	祥和家园	任伟强	
2	一品	任伟强	9月1日
3	祥和家园(二期)	任伟强	
4	祥和家园	任伟强	
5	祥和家园	任伟强	9月4日(周四)
6	祥和家园	任伟强	9月4日(周四)
7	祥和家园	任伟强	9月4日(周四)

图 2-3 征求意见稿第二次报纸公示截图

2.2.3 张贴

巴州合邦建材有限公司于2019年7月17日在项目所在区域周边公告栏张贴了项目第二次公众参与公示信息。公示时间为10个工作日。张贴区域的选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。张贴照片见图3-4。

2.3 查阅情况

公示期间，巴州合邦建材有限公司在环评单位设置了项目报告书征求意见稿纸质版查阅场所，无公众前来查阅。

2.4 公众提出意见情况

在本次公示期间，项目建设单位和环评单位未收到公众的反馈意见。

3 公众意见处理情况

3.1 公众意见概述和分析

本次公众参与调查在公参调查期间未收到与本环评相关的意见。

3.2 公众意见采纳情况

本次公众参与调查在公参调查期间未收到与本环评相关的意见。

3.3 公众意见未采纳情况

本次公众参与调查在公参调查期间未收到与本环评相关的意见。

4 其他

4.1 公众参与情况

本项目在公示期间未收到团体及个人对环境影响方面提出的质疑性意见，故未开展公众座谈会、听证会、专家论证会等深度公众参与，未采取宣传科普措施符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

4.2 公众意见处理情况

本项目在公示期间未收到公众通过网络、电话及书信等方式提出的反馈意见。

5. 诚信承诺

本工程公众参与诚信承诺见附件。

诚信承诺

我单位已按照《环境影响评价公众参与办法》（部令第4号）要求，在《巴州合邦建材有限公司混凝土外加剂建设项目环境影响报告书》编制阶段开展了公众参与工作，并按照要求编制了公众参与说明，在公示期间未收到群众提出的意见反馈。

我单位承诺，本次提交的《巴州合邦建材有限公司混凝土外加剂建设项目环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实，未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由巴州合邦建材有限公司承担全部责任。

巴州合邦建材有限公司

2020年6月30日

